

V zimě děti mrznou, v létě je trápí vedro

Ředitelé hranických základních škol odpovídají v anketě na to, co jejich školy nejvíce trápí

MARTIN PJENTAK

Hranice/ Na špatný stav objektů hranických základních škol upozornil minulý týden hranický zastupitel Zdeněk Špiřík (KSCM). Ředitelů všech škol jsme se v anketě zeptali, co je u nich největším problémem a zda mají nějakou naději na jeho řešení.

Základní škola 1. máje

Alena Šťastná, ředitelka:

„Pro nás je prioritou oprava červené budovy školní jídelny. Ta sice není naše, ale naše děti jí využívají. Do objektu již několik let zatéká, máme tam drahou techniku, takže po každém dešti s hrůzou trnu, jestli se s tou technikou něco nestalo. Okna jsou tam v takovém stavu, že je už léta neotvíráme, aby třeba nevypadla,

budova také potřebuje opláštění, protože v zimě je v ní hrozná zima a v létě zase nesnesitelné vedro. Budova by proto potřebovala důkladnou rekonstrukci a hlavně opravu střechy, která by se dala využít i k rozšíření prostor školy. Na starých budovách by bylo dobré opravit fasády a také okna, ve špatném stavu je i chodba na druhém stupni, která vyžaduje poměrně nákladnou opravu. Ideální by asi bylo, kdyby se ředitelé setkali s odborem školství a určili seznam priorit, které je třeba uvést do pořádku, protože takovýchto problémů je opravdu hodně.“

Základní škola

Struhlovsko

Jan Jursík, ředitel:

„Opravit je potřeba skoro

vše, a pokud možno co nejdříve. Co nás ale nejvíce pálí jsou okna a zateplení budov. Energie jsou stále dražší a podle energetického auditu, který se tady dělal před třemi lety, nám uniká z budovy až 47 procent tepla. Je spousta dalších věcí, které je třeba udělat, jako je výměna podlahových krytin nebo nábytku, ale to jsou věci, které jsme jakž takž schopni zaplatit z vlastních peněz. O výsledku auditu a tedy i nutnosti výměny oken a zateplení město ví, ale dostali jsme informaci, že zatím musíme počkat, protože na to nejsou peníze. Podle posledního odhadu, který máme, by výměna oken na všech čtyřech pavilonech školy přišla asi na čtyři a půl milionu korun, kolik by stálo zateplení, přesně nevíme, ale bude to také minimálně kolem těch čtyř až pěti milionů korun.“

Základní škola

Šromotovo

Vítězslav Hons, ředitel:

„Nás nejvíce trápí stav vnějšího pláště školní tělocvičny, ten je vlivem počasí značně narušený. Pokud bude dále chátrat, může to vést i k obecnému ohrožení, a to k destruktivnímu ohrožení. Problémem je i značná vlhkost ve sklepních prostorech naší budovy. Kvůli vlhnutí tady musíme každé dva tři roky opravovat narušenou omítku, proto bychom



Těžkou hlavu má vedení hranické Základní školy 1. máje s budovou tzv. červené jídelny, kde má tato škola učebny a kam chodívají děti na oběd. Foto: Martin Pjentak

Základní škola

Drahotuše

Dagmar Pospíšilová, ředitelka:

„Co se týká stavu naší budovy, potřebujeme udělat především výměnu oken v severním traktu, ve značně špatném stavu jsou také podlahové krytiny na chodbách a schodištích. Co nás opravdu velmi pálí, jsou nevyhovující prostory pro školní družinu. Pro tu máme jen několik metrů čtve-

rečních v jedné z učeben, a rodiče na nás tlačí, aby se družina přestěhovala do lepších prostor, které ale zatím nemáme. O prostředky na výměnu oken v severní části budovy jsme dali žádost do městského rozpočtu na příští rok. Zatím nám v těchto věcech město vycházelo vstřícně, letos jsme například rekonstruovali kompletní sociální zařízení ve škole, takže doufám, že budeme mít štěstí i při získávání peněz na výměnu oken a podlahových krytin.“



Na stavu budovy tělocvičny Základní školy Šromotovo se značně podelpsalo počasí. Foto: Martin Pjentak